
ZPRAVODAJSTVÍ NADĚJE ZE DNE 23. 2. 2010 
 
Díky podpoře Městské části Praha 1 může občanské sdružení Naděje i v letošním roce pokračovat 
v realizaci společného projektu Nabídka práce pro osoby bez přístřeší, který byl zahájen v roce 
2008. 
Významným stimulátorem pro návrat lidí bez domova zpět do společnosti je nabídka práce. Před 
více než patnácti lety jsme začali uklízet s lidmi bez domova zdarma park před Hlavním nádražím. 
Od roku 2000 spolupracujeme s Úřadem práce hl. m. Prahy na vytváření veřejně prospěšných 
prací, na těchto pracovních místech nabízíme příležitost k výdělku také lidem bez domova. 
Nabídku práce jsme díky podpoře Městské části Praha 1 mohli v roce 2008 rozšířit o úklid 
veřejných prostranství Prahy 1. Zajištění pravidelného finančního příjmu je nezbytnou podmínkou 
při úplném začlenění vyloučených osob. Zájem o práci ze strany našich klientů vyvrací mýtus o 
tom, že bezdomovci nechtějí pracovat. Ve většině případů dokážou s určitou podporou dobře 
pracovat, potřebují však takovou nabídku práce, která je přiměřená jejich schopnostem. Právě o 
takovou práci jde v případě úklidu veřejných prostranství.  
Přestože při tomto zaměstnání můžeme vyplácet jen minimální hodinovou mzdu, všechna pracovní 
místa jsou denně nejen obsazena, a žadatelé na ně musí i několik dní čekat. Při výběru zájemců 
jsou upřednostňováni ti, kteří potřebují finanční prostředky na vyřízení osobních dokladů, výpis 
z rejstříku trestů či cestu na úřady práce a sociální odbory. 
Společný projekt si dále klade za cíl zlepšení veřejného mínění o lidech bez domova a zpříjemnění 
životního prostředí na území Prahy 1.  
 
Naděje si letos připomíná 20. výročí svého vzniku. V Praze po celou dobu nabízí služby 
Integračního programu, který je určený na pomoc lidem bez domova. Program tvoří provázaná 
nabídka sociálních služeb od terénní práce, nízkoprahových denních center, nocleháren a 
celodenního ubytování v azylových domech po psychologické poradenství či zdravotní péči 
v ordinaci praktického lékaře. 
 
Připravila Mgr. Petra lakatošová 
 
Více informací o pobočce Praha na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/46
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/127  
Reference: Mgr. Petra Lakatošová, oblastní ředitelka, tel. 222 521 110, e-mail p.lakatosova@nadeje.cz
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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